



Следователями столичного СК устанавливаются лица, причастные к массовой драке на севере Москвы



Савеловским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

29 октября 2023 года группа подростков, находясь на парковке одного из торговых центров, расположенных на Ходынском бульваре в городе Москве, подвергли избиению сверстников.

Трое несовершеннолетних задержаны в порядке ст. 91 УПК. С ними проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании меры пресечения.

Следователями столичного СК совместно с оперативными службами проводятся оперативно-



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

розыскные мероприятия по установлению других лиц, причастных к совершению указанного преступления.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1835584>